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актуаЛьні питання діаГноСтики, Лікування та 
профіЛактики проСтатиту у Собак

Простатит ‒ запалення передміхурової залози, яке є однією із найбільш 
поширених андрологічних патологій у собак. За статистичними даними це 
захворювання має місце серед кобелів різних порід і здебільше реєструється 
(понад 60,3 %) у некастрованих тварин старше 5 річного віку [1, 2]. Причини 
простатиту варіабельні, проте до основних етіологічних чинників захворювання 
слід віднести: спонтанні гормональні зрушення [3, 4], неконтрольоване засто-
сування гормональних препаратів, септичний проктит, уретрит, ентероколіт, 
різноманітні травми [5, 6]. Провідне значення в патогенезі є збудники інфекцій. 
Захворювання виникає часто у тварин при тривалій гіподинамії; вагомими 
чинниками є зниження локального і системного імунітету [5-8] та генетична 
детермінація [1, 3].

Простатит може проявлятись у двох формах: гостра та хронічна. За гострого 
перебігу у тварини відзначають різке погіршення загального стану тварини 
і: підвищується температура тіла до 40 °C; втрачаєтеся петиту; іноді виникає 
блюванням. Характерним симптомом є утруднення дефекації та виділення 
крові з уретри. Хвороба проявляється також больовим синдромом, та частими 
діурезом чи повним припиненням діурезу. З уретрального каналу часто виділя-
ються прожилки крові. Патологія часто ускладняється неплідністю.

Хронічний простатиту часто перебігає латентно, і часто вчасно діагнос-
тувати захворювання без додаткових лабораторних досліджень складає значні 
труднощі. На сьогоднішній день все більше удосконалюються ультрасонографічні 
і лабораторні методи (визначення ПСА).

Лікування хворих тварин проводять комплексно. У більшості випадків 
призначають курс антибіотикотерапії, тривалість якої становить близько 3-4 
тижнів, у деяких випадках слід проводити курацію до 8-12 тижнів. Препарати 
призначається на основі результатів анибіотикочутливості. Найбільш часто 
рекомендованими є антибіотики фторхінолонового ряду, які здатні швидко 
розчиняться в ліпідних структурах залози і легко сягати зону патологічого 
процесу. деякі автори доводять ефективність еритроміцину, кліндамицину, 
хлорамфеніколу, триметоприму. В окремих випадках проводять гормонокорецію, 
спрямовану на супресію синтезу андрогенів. Серед численних прогестагенів 
увагу заслуговують: мегестрол ацетат (МГА), медроксипрогестерон ацетат, 
хлормадинон ацетат, делмединонацетат. добрий терапевтичний ефект отримано 
при застосуванні імпланту Suprelorin®(Viebac, France) 

Поряд з цим, одним із найбільш ефективних методів лікування простатиту 
залишається кастрація тварини. Після проведення даної операції відбувається 
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поступове зменшення передміхурової залози в розмірах і зникнення основних 
клінічних ознак захворювання. 

для попередження розвитку простатиту необхідно запам’ятати правило: 
всі хвороби сечостатевої системи краще лікувати якомога раніше, поки вони 
не привели до більш серйозних ускладнень. Заходи профілактики простатиту 
полягають у своєчасній діагностиці урогенітальних хвороб, проведення регу-
лярного моціону та планових в’язок тварин.
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